

馮楚晴

在4月14至17日，這四日三夜裏的廣州之旅音樂會，  
雖然時間不長，但是卻令我过得十分充實。 18 25

在第一日的時候，我們去了南沙小學進行聯合大樂團與  
25小和南沙的樂團。在一开始的時候，合唱團 21  
顯得沒有信心，唱得十分細聲，但經過一段的練習後， 24  
他們變得有自信，放膽高聲地唱。在晚上吃饭的 21  
時候，我們與湛江和25小的學生一起吃。在開 20  
頭的時候，我們各有各談，沒有任何的交流。但 21  
過了一會兒，我們都聚在一起，有講有笑。 19

在第二天的時候，我們去了南沙區東涌鎮文化中心進  
行練排。期間，由於湛江樂團的成員表現不是太好。  
因此，在晚上時我們與湛江樂團的成員一起練習。他  
們由一开始表現不太好，慢慢地努力練習後，表現  
大大進步。從此，令我明白到只要堅持，放下心机  
去做一件事，便有必定的回報。

在第三天的時候，我們在南沙區東涌鎮文化中心進行  
表演。在表演期間，有百人大合唱，他們懷着开心  
的態度去完成這次的表演。而湛江樂團的成員也能夠  
好好的演出了，證明了他們的付出沒有白費。

在第四天，我們有觀光活動。我們去了佛山南海  
影視城、祖廟。在觀光期間，由於在戶外，樹上有  
些蟲掉到了身上，而有些MOY的團員，即使不相識，他  
們也會幫我把身上的蟲弄掉，令我感到 MOY是一個

充滿着愛的家庭。

時光飛逝，很快這四日三夜的旅程便結束了。由第一天與同舟的成員互不相識，無話可說。到最後一起玩，互相幫助。這些的机会十分難得，可以與一大群人渡過四日三夜。希望在不久之後，能夠再有這些機會。